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Θέμα:  Απάντηση – δήλωση του υποψηφίου Δημάρχου Τρίπολης Κου Παυλή   
Δημήτριου για την συνεργασία του με τον Δήμαρχο Τεγέας Κο  Δημήτριο 
Βόσνο.  
 
Η σημερινή συνάντηση είναι καταλύτης μεγάλων εξελίξεων. Εξελίξεων που 
αφορούν στο μέλλον του τόπου μας, του Νέου Δήμου Τρίπολης. 
 
Δε χωρά καμία αμφιβολία ότι οι εκλογές της 7ης του Νοέμβρη δεν αλλάζουν 
απλά μία σελίδα, αλλά ξεκινούν ένα νέο κεφάλαιο για το Δήμο. Και αυτό γιατί 
οι απαιτήσεις είναι μεγαλύτερες και οι προκλήσεις πιο σύνθετες. Οι αλυσίδες 
των μεγάλων και άλυτων προβλημάτων, πρέπει επιτέλους να σπάσουν. Και οι 
αναπτυξιακές δυνάμεις του τόπου να μπορέσουν ελεύθερες να χαράξουν μία 
νέα πορεία. Μία πορεία δημιουργίας και προοπτικής. 
 
Για να γίνει όμως αυτό πρέπει να ξεπεράσουμε εμπόδια που μας κρατούσαν 
για χρόνια σε ακινησία. Σε αδράνεια. Χρειάζεται να αξιοποιήσουμε την 
εμπειρία και τη γνώση όλων όσοι μπορούν να προφέρουν. Είμαστε σήμερα 
εδώ για να συνθέσουμε δυνάμεις. Να δείξουμε πως με όραμα και 
συγκεκριμένο σχέδιο μπορούμε να φέρουμε αποτέλεσμα. Μπορούμε να 
κάνουμε τη ζωή στον τόπο μας καλύτερη. Μπορούμε να αξιοποιήσουμε τις 
ευκαιρίες και να διεκδικήσουμε, παρά τις οικονομικές δυσκολίες, ένα καλύτερο 
μέλλον. 
 
Γνωρίζω καλά ότι η τελευταία φράση, «ένα καλύτερο μέλλον» δημιουργεί 
μεγάλη ευθύνη. Ευθύνη να υλοποιήσουμε την προσδοκία. Να κάνουμε τα 
λόγια πράξη. Κάτι που θα επαναλάβω μπορεί να γίνει μόνο αν φέρουμε 
αποτέλεσμα. Εδώ θα κριθούμε. Γιατί πολύ απλά από το αποτέλεσμα θα μας 
κρίνουν οι πολίτες.                           
 
Η απόφαση του Δημάρχου Τεγέας Δημήτρη Βόσνου τιμά προσωπικά και 
εμένα και το συνδυασμό «Τρίπολη Πρωτεύουσα του Μοριά». Δεν χρειάζονται 
πολλά λόγια για να περιγράψει κανείς την αυτοδιοικητική προσφορά του 
Δημήτρη Βόσνου. Την αγωνιστικότητα του για τα θέματα της περιοχής του. 
Την αγάπη για τον τόπο του. Την εμπειρία που φέρνει μετά από μία 
πολύχρονη συμμετοχή στα κοινά του νομού μας. Την αναγνώριση του έργου 
του απ' όλους τους πολιτικούς χώρους. Μαζί με τους συνεργάτες του 
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αποτελούν πολύτιμο κεφάλαιο στήριξης της προσπάθειας μας. Στη νέα 
δημοτική αρχή ο Δημήτρης Βόσνος θα έχει το δικό του διακριτό, θεσμικό 
ρόλο. Θα αξιοποιηθεί η γνώση και η εμπειρία του ίδιου και των συνεργατών 
του. 
 
Η σημερινή συνάντηση είναι καταλύτης μεγάλων εξελίξεων γιατί δημιουργεί 
μία νέα δυναμική στην τοπική κοινωνία. Μέσα από την κοινή προσπάθεια και 
τη συλλογική δράση, απαντάμε στα μεγάλα αιτήματα της εποχής. Και ίσως 
στο πιο μεγάλο απ' όλα, που επιβάλλει να είμαστε ΜΑΖΙ. Όχι απέναντι. Να 
συνθέτουμε και όχι να χωρίζουμε. Τα θεμέλια της προσπάθειας μας 
βρίσκονται στο εμείς. Το «εγώ» είναι μία παγερή λέξη. Το «εμείς» είναι πιο 
ζεστό. 
 
Αυτή είναι η αφετηρία μας. Η επιλογή μας. Η δέσμευση μας. Στην εποχή της 
αβεβαιότητας και της ανασφάλειας, θα παλέψουμε όλοι μαζί. 
 
Είμαι βέβαιος ότι τη σημερινή απόφαση του Δημήτρη Βόσνου θα 
ακολουθήσουν και άλλα αυτοδιοικητικά στελέχη που επιθυμούν να 
προσφέρουν στην αναγέννηση του τόπου μας. 
 
Η «Πρωτεύουσα του Μοριά» έχει θέση για κάθε έναν και κάθε μία που 
διεκδικεί κάτι καλύτερο. Και που αξίζει κάτι καλύτερο. 
 
 
 
 
 
 
                                                                                            Με εκτίμηση, 

                                                                                               Δημήτριος Παυλής 
                                                                               Υποψήφιος Δήμαρχος Τρίπολης 
                                                                                                του συνδυασμού 
                                                                    “ΤΡΙΠΟΛΗ-ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΟΥ ΜΟΡΙΑ” 
 
 


